

ФАСАДНАЯ СИЛИКОНОВАЯ КРАСКА

СВОЙСТВА

- Паропроницаемая
- Устойчивая к загрязнениям

ПРОДУКТ

FARB FARBA FASADOWA SL - это фасадная краска на основе силиконовых модифицированных силиконовых смол, минеральных наполнителей и пигментов. Содержит биоцидные средства KOSBUD PROTECT. Доступна согласно палитре Kosbud Color System.

ПРИМЕНЕНИЕ

FARBA FASADOWA SL предназначена для декоративной и защитной отделки фасадов на слоях силиконовой штукатурки ACRYLIT-SL, ACRYLIT-SLN, Klinkierit, ACRYLIT-SiSi и минеральной штукатурки MINERALIT в системе теплоизоляции Kosbud System. Может применяться на другие основания: цементные и цементно-известковые штукатурки, а также внутри нежилых помещений. Ради устойчивости к загрязнениям краску можно применять на фасады возле улиц, в центрах городов, промышленных зонах. Обеспечивает защиту от наружной влаги.

ИНСТРУМЕНТЫ

Низкоскоростной смеситель, кисть, малярный валик, малярный пистолет.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Подготовка основания:

Основание должно быть плотным, крепким, чистым, очищенным от высолов и антиадгезионных средств. Старые, потрескавшиеся и отслаивающиеся покрытия следует обязательно удалить, а мелкие повреждения починить и шпаклевать. Стены, поражаемые плесенью и грибами, очистить биоцидным средством BIOLIT. Мелкие поверхности укрепить, загрунтовать грунтом GRUNLIT-U или глубокопроникающим грунтом Grunlit-G. Для выравнивания впитывающей способности и цвета основания следует загрунтовать грунтом GRUNLIT SL в цвете краски.

Подготовка продукта:

Непосредственно перед использованием все содержимое упаковки необходимо перемешать с помощью низкоскоростного смесителя до образования однородной консистенции. Проверять на ведре обозначение цвета краски, номер и дату производства. Рекомендуется применять на одной стене продукцию из одной производственной партии. В случае разных производственных партий краску перемещать в большой, чистой емкости перед покраской.

Нанесение:

Краску наносить после высыхания основания (после 3 дней от полного высыхания силиконовой штукатурки, после 14 дней полного высыхания минеральной штукатурки). Краска наносится равномерно по всей поверхности с помощью кисти, малярного валика или окрасочного агрегата всегда в два слоя без перерывов. Следующий слой краски наносить как минимум спустя 6-8 часов после покраски предыдущего слоя. Если относительная влажность превышает 65%, то время высыхания может измениться.

ПРИНЦИПЫ ВЫПОЛНЕНИЯ

Температура основания и окружающей среды во время нанесения и высыхания краски должна находиться в диапазоне от +5°C до +25°C, а относительная влажность воздуха не должна превышать 75%. Краску не следует наносить при прямом солнечном освещении. После покраски до момента её полного высыхания стену защищать от воздействия солнечных лучей или дождя. В этот период не допускается снижение температуры ниже +0°C. Всякое вмешательство в состав продукта и смешивание его с грунтом, пигментами а также с продуктами других производителей является недопустимым.



ФАСАДНАЯ СИЛИКОНОВАЯ КРАСКА

БЕЗОПАСНОСТЬ

Содержит реакционную смесь 5-хлор-2-метил-2Н-изотиазол-3-она и 2-метил-2Н-изотиазол-3-она (3:1); 4,5-дихлор-2-октил-2Н-изотиазол-3-он. Может вызывать аллергическую реакцию. Содержит 3-йод-2-пропинилбутилкарбамат. Хранить в местах недоступных для детей. Тщательно промыть руки после использования. Применять защитные рукавицы/защитную одежду/защиту глаз/защиту лица. В СЛУЧАЕ КОНТАКТА С КОЖЕЙ: Промыть большим количеством воды с мылом. В случае раздражения кожи или сыпи обратиться за консультацией/медицинской помощью врача. Содержание/емкость утилизировать согласно с местными правилами. Следовать указаниям карты характеристики.

РАСХОД

Около 0,20-0,35 кг/м² при однократном нанесении на гладкую поверхность. Расход увеличивается на поверхностях с четкой структурой.

ХРАНЕНИЕ

Необходимо хранить в плотно закрытой, неповрежденной упаковке в сухом помещении. Открытые упаковки следует плотно закрыть. Остатки продукта следует перелить в меньшую ёмкость и плотно закрытыми хранить не дольше, чем 3 месяца. Срок годности: 12 месяцев с даты изготовления.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

Водой, немедленно после применения.

УПАКОВКА

Единица упаковки: ведра 10кг, 20кг

СТАНДАРТЫ, АТТЕСТАТЫ, СВИДЕТЕЛЬСТВА

Продукт соответствует ETA 16/0492 от 03.11.2011
Сертификат соответствия ZKP № 2310-CPR-Z1029
Продукт обладает Гигиеническим Аттестатом

НАДЗОР

Кроме текущего внешнего контроля продукт контролируется на текущей основе лабораторией компании KOSBUD Bracia Kosińscy Sp. J. в соответствии с обязывающими правилами.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Приведенная выше информация является описанием продукта. Относитесь к ней, как к общему руководству, написанному на основании наших исследований и практического опыта, которые не учитывают требования конкретного случая

применения. Поэтому мы рекомендуем проведение пробных испытаний. Характеристики продукта могут немного измениться в отношении заявленного класса, что не оказывает заметного влияния на его потребительские свойства и обработку. Из представленной информации не следует подтверждение каких-либо претензий о возмещении ущерба.

Дзеньковизна, 28.12.2016 г. Настоящая техническая карта продукта является действительной.

